
CONVOCAÇÃO 

O Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano, com base 
no Decreto nº 1616/2023, CONVOCA os membros do CMDU a Vossa 
Senhoria para participar da Reunião ordinária, para apreciação e 
deliberação da pauta. 

Dia: 29/02/2024 (Quinta-feira) 

Horário: 09h00horas. 

Local: Câmara Municipal de Vereadores Sarandi 

Pauta: 

1. Leitura da ata da reunião e deliberação (31/01/2024) 

2. Apresentação da Mobilidade Urbana do Municipio de Sarandi, pelo 
Secretário: Marcio Antonio dos Santos da Secretaria Municipal de Trânsito, 
Transporte e Segurança Pública. Semutrans - 

Senhor Conselheiro sua presença é muito importante e necessária. 

Sarandi, 22 de Fevereiro de 2024, 

Wilians Zanchim 

Presidente do CMDU



ANEXO OS MEMBROS CONVOCADOS DO CMDU, 
TITULARES E SUPLENTES QQQ 

Sr. Titular: Eduardo Aparecido 

Sona Kun / Suplente: Isabela 

Lessio 

Conselheiros - Urbanismo 

Sr Titular: Igor Edson 

Leocardio Cartoni/ 

Suplente: Lafaete de 

Almeida 

Conselheiros - Gestão Ambiental 

Sr, Titular: Mdrcio Rocha 

Martins / Suplente: Marcos 

Anténio Pereira Mochi 

Conselheiros - Sociedade 

Civil/Imprensa 

Sr. Titular: Clodoaldo Garbuggio 

Suplente: Aliberino Neris 

Dionor 

Conselheiros - Sociedade Civil/AMPEC SARANDI



Sr, Titular: Elton Osvaldo 

Cunico / Suplente: Thlago 

Tonsonic Gasparott! 

Conselheiros - Águas de 

Sarandi 

Timo Sr. Titular: Mauricio Rogério da 

Silva ./Suplente: Ana Paula Kauffman 

Coelho 

Conselheiros - Sociedade Civil/ACIS 

Sr. Titular: Wilians Zanchim 

Suplente: Rogerio dos Santos 

Rodrigues 

Conselheiros - Sociedade Igreja 

Catolica 

Sr. Titular: Sr Diego Franco Pereira 

Navarrete / Suplente: Michelle Costa 

Pereira de Castro 

Conselheiros: Procuradoria Juridica 

Sr. Titular: Ivonete Tasca 

Suplente: Hélio Clementino 

dos Santos 

Conselheiros: Sociedade Civil 

/ Associagdo de Moradores 

Sr, Titular: Anténio Carlos 

Veroneze/ Suplente: Serglo 

Eloi Gealh 

Conselheiros: Sociedade Civil / AAG
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SARANDI 
CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
29 de fevereiro 2024 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de 2024 (29/02/2024), às 09H00 

da manhã, na sede da Câmara municipal de Sarandi, localizada na av. Maringá, 

660 - Jardim Europa, Sarandi - PR, cep: 87111-000, reuniram-se os membros 

do CMDU - Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano do Município de 

Sarandi - Pr., para a Reunião Ordinária, conforme convocação expedida no dia 

22 fevereiro de 2024, com a seguinte pauta: Leitura da ata da reunião e 

deliberação (31/01/2024) e Apresentação da Mobilidade Urbana do Município 

de Sarandi, pelo Secretário Márcio Antonio dos Santos da Secretaria 

Municipal de Trânsito, Transporte e Segurança Pública - Semutrans. 

Estiveram presentes na abertura da reunião, Willians Zanchim (membro 

titular / sociedade civil / Igreja Católica), Elton Osvaldo Cunico (membro 

titular e Thiago Tonsonic Gasparotti membro suplente / Autarquia Águas 

Sarandi), Antonio Carlos Veronez (membro titular / Sociedade Civil AAgris), 

Eduardo Aparecido Sona kun (membro titular/Urbanismo), Igor Edson 

Leocardio Cartoni (membro titular / Gestão Ambiental - Meio Ambiente), 

Aliberino Neris Dionor (membro suplente da sociedade civil / Ampec), 

Mauricio Rogerio da Silva (membro titular da ACIS - Associcdo Comercial 

de Sarandi). Não estiveram presentes na reunido os membros da Procuradoria 

Juridica do Municipio, Associagdo de Moradores de Bairros e Imprensa. O 
Si. Presidente Wilians Zanchim deu as boas-vindas a todos e solicitou 6 
auxilio do Sr. Antonio Carlos Veronez V ice-presidente, o mesmo informou a 

falta e justificativa de falta da Secretdria Ivonete Tasca da Associagdo de 

Moradores de Bairros se justificou por problemas de saúde e particular e o 
Sr. Mdrcio Rocha Martins (Imprensa) justificou por motivo de trabalho e a 
Procuradoria Juridica justificou por motivo de prazo Juridicos a serem 

cumpridos no Departamento. Em seguida o Sr. Presidente pediu para que o 
Sr. Antonio Carlos Veronez realizasse a conferéncia do quérum para a 

presente reunido, para deliberar a pauta da ordem do dia, onde o mesmo 
informou que havia quérum suficiente para deliberar conforme o Regimento 

Interno, e em seguida o Sr. Presidente solicitou abertura da reunido e pediu 

para o Sr. Antonio Carlos Veronez fazer a leitura da ata da reunido do dia 
31/01/2024, apés a leitura da ata a mesma foi colocada em votagdo, sendo 

aprovada por todos os membros do conselho presentes. Em seguida Sr. 
Presidente passou para o préximo item da pauta, Apresentagdo da Mobilidade 

Urbana do Municipio de Sarandi, pelo Secretdrio Mdrcio Antonio dos Santos 
da Secretaria Municipal de Trdnsito, Transporte e Seguranga Piblica - 

Semutrans e segundo o Secretdrio Mdrcio Antonio, o Municipio de Sarandi 

vem buscando realizar vdrias agdes para regulamentar a mobilidade Urbana, 
dentro dessas ações sdo o planejamento de novas saidas da cidade para 

outras cidades como rota alternativa, pois hoje a cidade tem essa deficiéncia 

de saida, um exemplo que vai contribuir serd a nova saida entre Maringd e 

Sarandi no Jardim Centro Civico que deve contribuir para a Mobilidade 
Urbana. O Sr. Eduardo Aparecido Sona kun, informou tem um projeto de 
novas avenidas que liga Maringd e passar Sarandi que vai ajudar os municipes.
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O Secretério Mdrcio Antonio, informou que existe um estudo e trabalho para 

padronizor todos os pontos de Onibus e sinalizagdo da cidade. O 5r. 

Presidente perguntou sobre os redutores de velocidade os quebras molas o 

mesmo foi informado pelo senhor Wiadimir Magri da Semutrans que o 
instalocdo de quebra molas é realizado um estudo prévio de trdfego de 
trénsito baseado do CTB, para a instalagdo, assim como seméforos. Após a 

apresentagdo o Sr. Presidente agradeceu a presenca de todos. Nada mais a 

tratar eu, Antbnio Carlos Veronez, encerro a presente ata que vai assirada 
por mim e todos os presentes. f 


